

城建靓市

水上古城初显魅力

本报记者 张召旭 通讯员 张迪

古城区古街景初现

1月19日上午,古城区居民孙先生推着一车生锈的铁丝,来到楼北大街一废弃物品收购点。孙先生原来家在北口,现在他们一家人在振兴路租房子。“说实话,一听说要拆迁,心里很不是滋味,毕竟在这里住了几十年了,可咱得支持政府工作。”

孙先生在望湖安置小区选了一套90平方米的房子,除去买房子的钱,得到的拆迁补偿款还能剩下一部分。目前,望湖安置小区工程已开工,可容纳4000余户古城区居民,工程计划3年内完工。建成后的望湖安置小区环境优美,可提供35平方米到106平方米等多种户型,水、电、暖、气、通讯、宽带、节能保温等设施一应俱全。

作为市委、市政府的“一号工程”,古城保护与改造进展吸引着全市人民的目光。目前,独具特色的中华水上古城已初现迷人的魅力,行走在古楼东大街,青砖灰瓦的仿古建筑群浑厚大气、古朴典雅,体现了我国明清时期北方民居的建筑风貌。

目前,除竣工的楼东大街外,楼西大街主体工程已大体完工,西、北城门正在建设中。根据计划,今年将完成古城北城门楼、西城门楼和南北大街的临街建筑,恢复部分历史景点,实施四边临水建筑拆迁建设,完成古城框架。



市区玲珑湿地公园美景初现。

怡香园廉租房开始入住

“做梦都没想过能住上这样的房子,感谢政府惦记着我们。”19日上午,怡香园小区廉租房居民朱立荣说,抓号那天自己抓到了84号,本以为没希望了,谁知道选房时,六楼很多居民不愿意要放弃了,她二话没说就交上了租金和暖气费。“我不怕

高,有房住就不错了。”目前,72户居民已全部签订租赁合同并领到了新房钥匙,已有十余户居民开始入住。小区居民入住后,水电气暖即可开通。

2010年1月,城区84户居民抓到了怡香园小区首批经济适用房。2011年1月6日,怡香

园经房第一位业主领到了新房钥匙。目前,怡香园已有几十户业主开始入住。

根据计划,2011年,全市计划新增廉租房补贴200户,新增廉租房200套,经适房1453套,公共租赁住房3000套,城市棚户区改造9410套。

供热计量改革

200户居民节约

取暖费26万元

“前年我们就采用分户计量的方式供暖。”1月18日,记者来到湖西花园小区,小区居民刘先生说,冬天供暖可以通过温控阀随意调控室内温度。小区居民朱先生说,他家的房子120平方米左右,按照面积应交纳2400多元的取暖费,去年冬天取暖他们家一共花了1400元,节省1200元。“今年不是很冷,我估计1100元就能搞定。”小区业委会工作人员介绍,小区有250户居民,上个采暖季,小区总共节约费用26万元左右。

2010年,聊城市严格执行居住建筑节能65%,公共建筑节能50%的标准,建立健全了建筑节能监管管理网络,使得施工阶段节能标准达标率95%。市直、各县(市)及全市106个建制镇规划区内基本实现“禁实”目标,县城以上城市规划区内新型墙材应用率达到97%。

2011年,聊城市将加快推进太阳能光热建筑一体化应用,力争全市太阳能热水器推广应用普及率城市达到20%以上,农村达到5%以上。

中国驰名商标  中国十大名酒

景阳冈酒 英雄的酒



景阳冈赖茆
中国赖茆 百年传奇



景阳冈陈酿
中国兼香第一酒



景阳冈一号酒
市接待专用酒 聊城人的国酒



景阳冈芝麻香
细腻丰满 回味悠长



景阳冈英雄酒
取五谷精华 扬英雄豪情